
kavargós drámából olyan mű lesz a színpadon, amely — a rendező öt év óta kö-
vetkezetesen építi a csúcs jelenetekre előadásait — a leggroteszkebb csúcsoktól a 
líraiakig ível. Nagy erénye — kritikák sora hangsúlyozta már —, hogy a sokféleséget 
egységbe olvasztja: a 20-as évek avantgardjának ötleteit a mai diákéval púpozza 
meg, a darab történelmiség-ét az ősiségét sugalló effektusokkal oldja fel. A címsze-
replő és a Szűz találkozásából így lesz a befogott -katona és szeretője történetét 
felidéző népballada, a Mulatók táncából pantomim, az Újszülött szökdeléséből néger 
dobszóló stb. 

Paál István rendezői érdemei nem homályosíthatják el a diákszínészeket, akik 
közül Dunai Tamás az Újszülött, Katona Ferenc az Apa és Nothieisz János Nikode-
mos szerepében remekelt. A karakterszerepekben tetszett Páify Katalin (Szűz), Ka-
czúr Katalin (Stefánia), Csokonai Attila (Rendőr) és Temesi Ferenc (II. Újszülött). 
Igazságtalanság lenne azonban megfeledkezni arról, -hogy sikerrel léptek színre a 
másodszereposztást játszó színészak is, valamint a Bábuk, akik m-ég számtalan sze-
repben -megjelennek. A dicséret tulajdonképpen az együttes -egészét illeti. 

Lehet, hogy az egyetemi színpad sosem léphet túl ezen a produkción? Volt már 
arra is példa. Egy kis párizsi pinceszínház éveken át játszotta Ionesco Kopasz éne-
kesnő-jét. Semmi mást. De az is lehet, hogy a felfedezők sorsát vállalva, hosszas 
keresés után ismét valami olyan kőre -bukkannak, amiből drágakövet lehet csiszolni, 
s amivel ismét megindokolhatja létét ez a diákszínpad, amely előbb-utóbb talán 
hozzá is jut az olyannyira áhított pinceszínházhoz. Nemcsak otthonul választott vá-
rosának, hanem az egész ország kulturális életének egyik izgalmas műhelye lehet. 
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A Sajtóház Művészklúbja rendezte 
meg január 5-én Fenákel Judit szerzői 
estjét. Az írónővel Kardos József be-
szélgetett, a művekből Molnár Piroska, 
Stefanik Irén és Tolnai Miklós, a Sze-
gedi Nemzeti Színház művészei adtak 
elő részleteket. Az est második részé-
ben nyílt meg a klubban Zombori 
László festőművész kamaratárlata, ame-
lyet Veress Miklós költő adott át a 
közönségnek. 

* 

Kecskemétre látogatott január 15-én 
folyóiratunk képviseletében dr. Havaisi 
Zoltán főszerkesztő és Annus József 
olvasószerkesztő. Felkeresték a Forrás 
szerkesztőségét, és megbeszéléseket foly-
tattak a két folyóirat közötti együtt-
működés lehetőségeiről. 

* 

Január 28-án szerkesztőségünkben 
láttuk vendégül a nyomda vezetőit és 
azokat a dolgozókat, aikik lapunk elő-
állításában tevékenyen részt vesznek. 

A beszélgetésen mindazok a kérdések 
szóba kerültek, amelyek hozzájárulhat-
nak a jobb és szebb folyóirat előállí-
tásához. 

* 

Kárász József A krétáshátú című, kö-
zelmúltban megjelent regényéről ren-
dezett vitát az írócsoport. Bevezetőt . 
Kristó Nagy István tartott. A vitában 
a csoport több tagja felszólalt. 
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